



## Cardápio Tia Deth

https://cardapio.menu
Av. Antonio Athanásio Dos Santos, 534, Itacaré, Brazil
+557332512810 - http://www.facebook.com/RestauranteTiaDeth









Um completo cardápio do Tia Deth de Itacaré com todos os 17 pratos e bebidas, você encontra aqui no menu. Para **ofertas variadas**, entre em contato por telefone ou através das informações de contato disponíveis no site, com o proprietário. O que <u>User</u> gosta no : restaurant name:

nota 10, 5 constelações porque era 5...Melhor moqueca que já degusteu na vida.Food extremamente saboroso, uma mistura de sabores e sensações.SENSACIONAL SIMPLESMENTE!!!preço joto (pagaria até mais caro pela qualidade do prato). muito bom atendimento e tem o banheiro Weiterlesen. O restaurante também oferece a opção de sentar ao ar livre e comer e beber em belo tempo. Uma seleção de deliciosos frutos do mar menus é servida pelo Tia Deth de Itacaré, os convidados do restaurante também apreciam a ampla diversidade de diferentes especialidades de café e chá, que o restaurante tem a oferecer. Os pratos brasileiros cardápios deste local são, no entanto, também uma opção.

## Cardápio Tia Deth



Bebidas não alcoólicas

ÁGUA

Sanduíches

**FRITA** 

Sobremesas

**ARROZ DOCE** 

Main Course

**MOQUECA** 

Sushi Or Sashimi

**POLVO** 

Café

CAFÉ

**Drinks** 

**BEBIDAS** 

Hot Drinks - Coffee

**CORTADO** 

Condiments and Sauces

**MOLHO DE SALSA** 

Restaurant Category

**VEGETARIANO** 

Estes tipos de pratos são servidos

**SOPA** 

**PEIXE** 

Os pratos são preparados com

**CAMARÕES** 

**BANANA** 

**CARNE** 

**FRUTOS DO MAR** 

**VIAGEM** 

## Cardápio Tia Deth



## Tia Deth

Av. Antonio Athanásio Dos Santos, 534, Itacaré, Brazil Horário de abertura: Segunda-feira 11:00-22:00 Terça-feira 11:00-22:00 Quarta-feira 11:00-22:00 Quinta-feira 11:00-22:00 Sexta-feira 11:00-22:00 Sábado 11:00-22:00 **≥**gallery image